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З А П И С Н И К 
са 36. сједнице Представничког дома Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине, 

одржане 11. маја 2004. године 
 

 
 Сједници је присуствовало 38 посланика. Одсуство су оправдали Никола Крагуљ, Петар 
Кунић и Абдулах Накаш. Мирко Благојевић није јавио разлог изостанка. 
 Из Савјета министара сједници су присутвовали министри Никола Радовановић, Љерка 
Марић и Драган Доко. У име Изборне комисије БиХ ,  присуствовао је члан Комисије Вехид 
Шехић.  
 Из међународних организација сједницу су пратили Кристијан Хаупт и Дарио Шикуљак – 
ОЕБС, Амна Мухаремовић – Европска  комисија и Данијела Дабић – NDI.  
 
 Кратке уводне напомене о дневном реду дао је предсједавајући Дома Мартин Рагуж. 
 О дневном реду није било дискусије, па је предсједавајући Рагуж констатовао да 36. 
сједница има сљедећи 
 

Д Н Е В Н И   Р Е Д 
1. Записник  са 34. сједнице, 
2. Посланичка питања и одговори, 
3. Потврђивање листе кандидата на генералске позиције у  институцијама одбране Босне 

и Херцеговине, 
4. Захтјев Савјета министара за разматрање Закона о измјенама и допунама Закона о 

заштити потрошача по хитном поступку, у складу са чланом 104. Пословника,  
5.  Закон о Високом судском и тужилачком савјету Босне и Херцеговине (прво читање), 
6.  Закон о парничном поступку пред Судом Босне и Херцеговине (прво читање), 
7.  Закон о поступку медијације (прво читање), 
8. Извјештај Комисије за људска права, имиграцију, избјеглице и азил о стању људских 

права у предмету Тржница Аризона, 
9. Извјештај Комисије за људска права, имиграцију, избјеглице и азил о представци 

странке Нађе Диздаревић, 
10. Информација о финансирању Општинских избора 2004. године, 
11. Информација о издатим дозволама за извоз/увоз наоружања и војне опреме у 2003. 

години, 
12. Информација о стању спољне задужености на дан 31.12.2003. године, 
13. Давање сагласности за ратификацију Првог амандмана Споразума о кредитном 

споразуму између Босне и Херцеговине и Европске банке за обнову и развој. 
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Ад – 1: Записник  са 34. сједнице Представничког дома 
 
 Сеад Авдић дао је примједбу на Записник. Између осталог, рекао је да је он дао  за 
допуну и измјену закључка Уставно-правне комисије под 3. тачком – Привремени извјештај 
Уставно-правне комисије о Оквирном закону о реституцији. 
 Предсједавајући Мартин Рагуж одговорио је да Сеад Авдић јесте предложио допуну и 
измјену закључка, али да је Дом усвојио Извјештај Уставно-правне комисије са закључком 
који је Комисија предложила под тачком 2а, те како је тај закључак усвојен није било 
гласања о приједлогу Сеада Авдића. Рекао је да се то у транскрипту сједнице може 
провјерити, x/ па је Записник дао на гласање. 
 Са 36 гласова за и једним уздржаним усвојен је Записник са 34. сједнице 
Представничког дома. 
 
Ад – 2: Посланичка питања и одговори 
 
 Одговор на питање коментарисао је Мухамед Морањкић. 
 Постављена су нова посланичка птиања како слиједи: 
 
Нијаз Дураковић: 
 « Због немилих догађаја који су се 1. маја десили поводом скидања државне заставе са 
тврђаве у Стоцу, а поновног стављања шаховнице, што је учињено уз присуство СФОР-а, те 
јединица Европске полиције, постављам питање одговорности,  прије свега предсједавајућег 
Предсједништва Босне и Херцеговине г. Сулејмана Тихића, предсједавајућег Савјета 
министара БиХ Аднана Терзића, предсједника федералне владе и ресорног министра, те 
посебно начелника Општине Столац Обрадовића и одговорних функционера у МУП-у ХНК 
и  самом Стоцу. Зашто се не реагује на срамно девалвирање држвне заставе, зашто се њено 
истицање проглашава непожељним, сумњивим и малтене кривичним дјелом? У овом 
конфликту тражим да се под ХИТНО сагледа стање људских и грађанских права и слобода у 
Стоцу и општини Столац, јер, по свим показатељима, тамо је на дјелу најцрња 
националиситчка политика и апартхејд». 
 
Момчило Новаковић: 

1.«Да ли у државној граничној служби постоји могућност суђења и пресуђивања за 
вербални деликт и да ли  кодекс понашања који потписују радници у ствари то омогућује?  

2. Да ли је пресуда – казна Александри Мумовић казна за вербални деликт? 
3. Да ли је предсједник или члан другостепене дисциплинске комисије поднио оставку 

и зашто? 
Наиме, према информацијама којима располажем, у  Државној граничној служби 

постоји кодекс понашања који омогућује да радници међусобно оптужују једни друге за 
вербални деликт и да онај ко први тужи и успут излобира има могућност да оног другог 
доведе у врло ружну ситуацију...» 
 
Никола Шпирић:  
 «Питање које желим поставити упућено је Министарству безбједности са намјером да 
добијем одговор. 
 Каква је имовинска безбједност грађана БиХ? Шта ме мотивисало да поставим ово 
питање? Ако је тачно да је у посљедњих 15 или мјесец дана украдено ауто двојици  
 
______________ 
x/ Увидом у транскирпт 34. сједнице утврђено је да је Сеад Авдић дао приједлог да се  закључак Уставно-правне комисије коригира како је 

он предложио, међутим,  предсједавајући је прво на гласање дао Извјештај Устанво-правне комисије са закључком Комисије под 2-а), па 

како је овај закључак усвојен, није се ни гласало о приједлогу Сеада Авдића.  
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најодговорнијих функционера БиХ, а то је министар спољних послова и министар 
безбједности, од неколико стотина хиљада КМ, онда се поставља питање безбједности људи 
који располажу том имовином и хоће ли бити нека превентивна мјера да сви сједимо у 
својим аутомобилима како мафија у дослуху са државом не би даље крала, пљачкала... 
 Да ли су тачне информације да су аутомобили укредени и шта Министарство 
предузима како би имовинска безбједност сваког појединца у овој земљи била на већем 
нивоу?» 
 
Милорад Живковић: 
 У Женеви ће се 18. маја ове године одржати 57. скупштина Свјетске здравствене 
организације. Тражим од  Мнистарства цивилних послова и Министарства иностраних 
послова да достави састав  делегације 
 
и образложи начин њеног сачињавања , на чији позив, по којим критеријумима? Јер имам 
утисак да, с обзиром на документе који ће се тамо доности, тичу се конвенција, на  
предсједника УН, ... да је и из Парламента неко требало да буде у тој делегацији».  
 
 
Иво Лозанчић: 
 «Прво је питање када ћу добити одговор на прошло постављено питање јер га чекам 
већ годину дана.  

2. На путу од Сарајева до Мостара, односно Бање Луке сусрећемо по бензинским 
пумпама три различита жига за верификацију пумпи и то: жиг ФБиХ, жиг БиХ и жиг 
Републике Српске. Интересује ме који су жигови исправни а који нису. Логично би било да 
су или искључиво ентитетски или искључиво државни, а не овако, један, други, па трећи. 
Такође ме интересује ко врши наплату за  верификације, колике су и гдје се уплаћују. 

Потпуно је иста ситуација и у малим трговинама и великим робним кућама, да на 
вагама имају три врсте жигова за верификацију мјерила. Људи на терену су једноставно 
збуњени и нису сигурни чији жиг треба бити и који је важећи. 

Тражим да ми се писмено достави извјештај о жиговима, ко их има право користити и 
којим је важећим актима њихова употреба регулисана?» 
 
Милош Јовановић:  
 '' Питање бих поставио Изборној комисији БиХ: 
 Како и на који начин се бирају начелници општина у РС? Конкретно у Општини 
Зворник? Сходно томе,  постављам неколико потпитања: 
 1. По којим правилима и прописима се врши избор начелника општине и да ли је 
потребно поштовати претходну процедуру предвиђену Статутом и Пословником СО 
Зворник? 
 2. Да ли је потребно претходно мишљење – сагласност Изборне комисије БиХ о 
предложеном кандидату, што је бар до сада била пракса? 
 3. Да ли се начелник општине бира из реда општинских одборника? 

4. Да ли начелник општине може да буде изабран ако на сједници од седам странака 
које имају одборнике не присуствују четири?'' 
 
Сад Авдић:  
 «Усвајањем Закона о систему индиректног опорезивања и његовом имплементацијом 
почела је значајна реформа фискалног сектора, осигурање јединственог царинског и 
економског простора. БиХ ће бити у ситуацији боље контролисати своју границу, 
унаприједити суверенитет државе. У том смислу би се у парламентарној процедури требали 
већ налазити: 
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- Закон о заједничком уплатном рачуну, 
- Закон о служби у Управи за индиректно опорезивање и 
- Закон о порезу на додатну вриједност.  

У међувремену је у Бањој Луци требало Управи обезбиједити објекат, извршити 
распоређивање државних службеника и обезбиједити финансијска средства. Овим путем тражим 
од Савјета министара да Представничком дому ПС достави информацију о динамици и 
проблемима успоставе Управе за индиректно опорезивање.» 

 
Јелина Ђурковић:  
 «Питање постављам министру одбране: 
 Да ли су  «Витезит» и «Братство» учествовали у трговини оружјем у вријеме санкција 
према Ираку (иако је то утврђено када је у питању «Орао») и да ли су предузете санкције 
према њима (ако су учествовали)? Напомена: Извјештај о овој ствари постоји код 
пресједника Владе Федерације БиХ» 
 
Ад – 3: Потврђивање листе кандидата на генералске позиције у  институцијама  
             одбране Босне  и Херцеговине 
 
 Министар одбране БиХ Никола Радованивић образложио је листу кандидата за 
генералске позиције, коју је утврдило Предсједништво Босне и Херцеговине. 
 У оквиру ове тачке вођена је дуга дискусија у којој су учествовали: Младен Поточник, 
Тихомир Глигорић, Сеада Палаврић, Момчило Новаковић, Златко Лагумџија, Иво Миро 
Јовић, Бериз Белкић, Мухамед Морањкић, Никола Шпирић, Милорад Живковић, Селим 
Бешлагић, Винко Зорић и Јозо Крижановић. 
 У дискусији су, поред осталог, изнесене примједбе на начин провјере кандидата, те на 
однос према људима који нису прошли провјеру са аспекта поштовања људских права и 
права из њиховог радног односа, те је у том смислу предложено низ закључака.  
 На примједбе из дискусије одговорио је министар Никола Радовановић и детаљно 
објаснио цијелу процедуру која се води у вези са предлагањем и провјером кандидата на 
генералске позиције. 
 Послије излагања министра одбране, предсједавајући Дома Мартин Рагуж изнио је 
оцјену да је било квалитетних дискусија и квалитетних закључака, те да се морају уважити 
захтјеви да се предложени закључци расправе. Затим је констатовао да ни један клуб није 
оспорио Одлуку Предсједништва и потврђивање предожене листе. Зато је предложио да се 
Дом прије паузе изјасни  о потврђивању листе, а послије паузе да се расправља о 
предложеним закључцима.  
 Момчило Новаковић предложио је да се приједлози закључака доставе надлежној 
комисији па да Комисија за сљедећу сједницу припреми извјештај. 
 Предсједавајући Рагуж одговорио је да се и о томе може расправити послије паузе, па 
је на гласање дао листу  кандидата за генералске позиције. 
 За потврђивање листе гласало је 36, против 1, уздржао се 1 посланик. 
 Предсједавајући Рагуж констатовао је да је Дом потврдио Одлуку Предсједништва 
Босне и Херцеговине о именовању кандидата за генералске позиције, и то:  

1. бригадир РИЗВО ПЛЕХ – на дужност генералног инспектора у Министарству 
     одбране, 
2. пуковник МИЛАДИН МИЛОЈЧИЋ -  на дужност замјеника начелника 
    Заједничког штаба БиХ за ресурсе, 
3. пуковник МИРКО ТЕПШИЋ – на дужност замјеника команданта  

Оперативне команде за операције и 
4. бригадир САКИБ ФОРИЋ – на дужност замјеника команданта Оперативне 
     команде за ресурсе. 
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 Послије потврђивања листе, предсједавајући је дао паузу.  
 
 Након паузе, предсједавајући је упознао Дом да се консултовао у Колегију и да је 
процјена Колегија да су сви предложени закључци озбиљни и да захтијевају садржајну 
расправу и прецизирање  текста, те да због тога Колегиј предлаже да се приједлози 
закључака упуте надлежној комисији да их до наредне сједнице размотри и припреми 
извјештај, како би се на Дому разматрали и усвојили као посебна тачка.  
 Мирсад Ћеман, у краћој дискусији , рекао је да се у расправи чуло неколико опаски и 
у контексту људских права одређених категорија људи, па је предложио да се предложени 
закључци упуте и Комисији за људска права. 
 Винко Зорић подржао је  да се приједлози закључака упуте на обје комисије, али да би 
Клуб ХДЗ-Демокршћани интервенисао на неке закључке, па би било добро да предлагач 
закључака буде присутан кад се буде о њима расправљало.  
 Након ове дискусије, предсједавајући је на гласање дао закључак да се приједлози 
закључака доставе Заједничкој комисији за одбамбену и безбједносу политику и Комисији за 
људска права, имиграцију, избјеглице и азил, да их размотре и доставе извјештаје, о чему ће 
Дом расправљати на наредној сједници. 
 За овај закључак гласало је 26 посланика, 1 је био против, 2 су се уздржала.  
 
Ад – 4:  Захтјев Савјета министара за разматрање  Закона о измјенама и допунама  
              Закона о заштити потрошача по хитном поступку, у складу са чланом 104. 
Пословника 
 
 О Захтјеву Савјета министара није било дискусије. 
 Дом је једногласно усвојио захтјев за разматрање Закона о измјенама и допунама 
Закона о зашатити потрошача по члану 104. Пословника Дома.  
 
Ад – 5:  Приједлог закона о Високом судском и тужилачком савјету  
              Босне и Херцеговине (прво читање) 
 
 Послије уводних напомена које је дао предсједавајући Дома Мартин Рагуж, у краткој 
дискусији предсједавајући Уставно-правне комисије Мирсад Ћеман указао је на извјесне 
техничке грешке у Извјештају те комисије и нагласио да је Комисија постигла висок степен 
јединства о амандманима који су на Комсиији усвојени.  
 Послије дискусије предсједавајућег Уставно-правне комисије, Дом је једногласно 
усвојио Приједлог закона у првом читању.  
 Предсједавајући Мартин Рагуж подсјетио је да су у пленарној фази амандмане 
поднијели Иво Миро Јовић и Петар Кунић. Затим је дао на гласање приједлог да се 
предложени закон разматра и у другом читању.  
 За приједлог гласала су 24 посланика, против је гласало 5 – из Федерације за је 
гласало 20, из РС 4. Како није било ентитетске већине, спроведен је поступак усаглашавања 
у Комисији Колегија, гдје није било сагласности. Замјеник предсједавајућег Никола Шпирић 
објаснио је да је против приједлога за друго читање гласао зато што сједници није присутан 
предлагач амандмана (Петар Кунић) како би могао образложити и бранити амандмане. 
 У другом кругу гласања о приједлогу за друго читање из Федерације није било 
гласова против, док је из Републике Српске против гласало 5 посланика, што је мање од 
двије трећине гласова из ентитета. Предсједавајући је констатовао да је приједлог за друго 
читање усвојен. 
 У другом читању није било дискусије, па је предсједавајући на гласање дао прво 
амандман Петра Кунића. За амандман гласало је 10, против 13, уздржало се 6 посланика. 
Према томе, амандман није усвојен. Затим је Дом гласао о алтернативи Петра Кунића 
амандману, која такође није усвојена. За је гласало 10, против 13, уздржало се 6 посланика.  
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 Даље се Дом изјаснио о амандману Иве Мире Јовића.  Амандман је усвојен са 15 
гласова за, 5 против и 7  уздржаних – из Федерације за је гласало 10, из РС 5. 

Послије гласања о амандманима, Дом је, са 30 гласова за и једним уздржаним, усвојио 
Закон о Високом судском и тужилачком савјету Босне и Херцеговине. 
 
Ад - 6.  Закон о парничном поступку пред Судом Босне и Херцеговине (прво читање) 
 
 У оквиру ове тачке није било дискусије. 
 Дом је једногласно усвојио Приједлог закона у првом читању, а затим и  приједлог 
предсједавајућег да се он разматра и у другом читању – са 31 гласом за и једним уздржаним. 
 Предсједавајући је напоменуо да у пленарној фази нема амандмана, па је Приједлог 
закона дао на гласање. 
 Закон о парничном поступку пред Судом БиХ усвојен је једногласно. 
 
Ад – 7:   Приједлог закона о поступку медијације (прво читање) 
 
 Поводом овог  законског приједлога дискутовали су Мирсад Ћеман, Момчило 
Новаковић и Селим Бешлагић. 
 Након дискусије, Дом је једногласно усвојио  Закон у првом читању. 
 Предсједавајући је предложио да се и овај приједлог закона  разматра и у другом 
читању, па је приједлог дао на гласање. За је гласало 27, против 4 – из Федрације 24, из РС 3. 
Према томе, није било ентитетске већине. Предсједавајући је констатовао да моментално 
није присутан један члан Колегија па се не може спровести поступак усаглашавања о 
приједлогу за друго читање. 
 
Ад – 8:  Извјештај Комисије за људска права, имиграцију, избјеглице и азил о 
              стању људских права  у предмету Тржница Аризона 
 
 Ружа Сопта, као члан Радне групе коју је формирала Комисија за људска права, са 
задатком да испита представку Удружења Равнe, детаљно је упознала Дом о представци и о 
свему што је Радна група учинила како би сагледала стање на које се жали споменуто 
удружење.  
 Након излагања Руже Сопте вођена је дужа дискусија, у којој су учествовали: 
Мухамед Морањкић, Муниб Јусуфовић, Азра Хаџиахметовић, Мара Перкановић, Иво Миро 
Јовић, Мирсад Ћеман, Ружа Сопта, Селим Бешлагић, Елмир Јахић, Никола Шпирић, Сеада 
Палаврић, Златко Лагумџија и Адем Хускић.  
 Након дискусије, предсједавајући је  предложио сљедеће закључке: 
 1. Дом прима к знању Извјештај Комисије за људска права, имиграцију, избјеглице и 
азил, оцјењује га квалитетним и даје признање Комисији, те афирмише овакав приступ рада 
Комисије и Дома и на другим сличним проблемима. 
 2. Задужује се Комисија и Радна група Комисије да настави рад на проблемима 
Тржнице Аризона, с обзиром да многа питања нису ријешена, и да Дом редовно информише. 
 3.  Извјештај Комисије и транскрипт дискусије о Извјештају доставиће се Савјету 
министара, са захтјевом да Савјет министара достави релеванту информацију о томе шта по 
свим тачкама Извјештаја може учинити. 
 Закључци су усвојени једногласно.  
 Послије усвајања закључака, Дом је задужио Секретаријат да, у сарадњи са 
Колегијем, одреди релевантне адресе на које ће се доставити Извјештај Комисије са 
усвојеним закључцима и да се о томе извијести Дом.  
 
 
 



 7
Ад – 9:  Извјештај Комисије за људска права, имиграцију, избјеглице и азил о представци 
              странке Нађе Диздаревић 
 
 Предсједавајући Комисије за људска права, имиграцију, избјеглице и азил Елмир 
Јахић образложио је Извјештај Комисије. 
 У оквиру ове тачке дискутовали су: Милош Јовановић, Тихомир Глигорић, Сеада 
Палаврић, Златко Лагумџија, Елмир Јахић, Мухамед Морањкић, Селим Бешлагић, Милорад 
Живковић, Јозо Крижановић, Шефик Џаферовић и Сеад Авдић. 
 Након дискусије, на  приједлог Шефика Џаферовића и Златка Лагумџије, Дом је 
усвојио сљедеће 
 

З А К Љ У Ч К Е 
 
 1. Прима се к знању Извјештај Комисије за људска права, имиграцију, избјеглице и 
азил поводом представке Нађе Диздаревић. 
 2. Дом даје пуну подршку активностима које је Комисија предузела и ставовима и 
закључцима Комисије садржаним у Извјештају. 
 3. Представнички дом затражиће од надлежних органа, којима је достављен Извјештај 
Комисије са закључцима, да обавијесте Дом о томе шта су урадили по закључцима Комисије.  
 4. Тражи се од Савјета министара да припреми и Дому достави информацију о 
реализацији Одлуке Дома за људска права, са планом активности на њеном потпуном 
спровођењу.  

5. Тражи се од Савјета министара да достави информацију о депортованим грађанима у 
Босну и Херцеговину у 2002. и 2003. години, са становишта заштите људских права. 

 
 За ове закључке гласало је 28, а уздржала су се 2 посланика. 

 
Ад – 10:  Информација о финансирању Општинских избора 2004. године 
 
 У уводним напоменама предсједавајући Дома Мартин Рагуж упознао је Дом да је 
Проширени колегиј расправљао о Информацији са становишта како Дом да се одреди према 
проблему који је Изборна комисија акцентирала у Информацији у вези са спровођењем 
општинских избора.  
 Члан Изборне комисије БиХ Вехид Шехић поднио је Дому образложење 
Информације.  
 У дискусији су учествовали: Мирсад Ћеман, Сеада Палаврић, Тихомир Глигорић и 
Мухамед Морањкић. 
 Након дискусије, предсједавајући је на гласање дао закључак који је договорен на 
Проширеном колегију, као и приједлог закључка који је у дискусији изнијела Сеада 
Палаврић.  
 Једногласно су усвојени сљедећи 
 

З А К Љ У Ч Ц И 
 1. Задужује се Савјет министара Босне и Херцеговине да, у координацији са владама 
ентитета и нижим нивоима власти (кантоналним и општинским), нађе механизме да се до 25. јуна 
2004. године обезбиједе неопходна финансијска средства за финансирање општинских избора 
2004. 
 2. Представнички дом захтијева од Министарства иностраних послова  БиХ да свим ДКП-
има БиХ достави упутство којим ће ДКП мрежа БиХ у цијелом свијету обезбиједити да одмах, 
користећи се властитом базом података о издатим путним исправама, сваком држављанину Босне 
Херцеговине са пребивалиштем у БиХ, достави образац захтјева за  регистрацију бирача за 
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предстојеће општинске изборе у БиХ, заказане за октобар 2004. године, са упутством како га 
попунити, којих докумената копију приложити и на коју адресу послати до 10.јуна 2004. године.  
 3. Министарство иностраних послова БиХ ће до 15. јуна 2004. године обавијестити овај дом 
о своме и учинку ДКП мреже са регистровним грађанима БиХ из дијаспоре за гласање путем 
поште на општинским изборима у БиХ. 
 
Ад – 11:  Информација о издатим дозволама за извоз/увоз наоружања и војне 
                опреме у 2003. години 
 
 Поводом ове информације није било дискусије.  
 Дом је Информацију примио к знању. 
 
Ад – 12:  Информација о стању спољне задужености на дан 31.12.2003. године 
 
 У вези са Информацијом кратко су дискутовали Мухамед Морањкић и Иво Миро 
Јовић. 
 Дом је Информацију примио к знању.  
 
Ад – 13:  Давање сагласности за ратификацију Првог амандмана Споразума о  
                кредитном споразуму између Босне и Херцеговине и Европске банке 
               за обнову и развој  
 
 Предсједавајући Дома подсјетио је да је на прошлој сједници било примједби, па је 
дао ријеч министру Љерки Марић. 
 Министар финансија и трезора Љерка Марић објаснила је на шта се односи предметни 
амандман и одговорила на питања из дискусије.  
 У оквиру ове тачке дискутовали су Златко Лагумџија, Тихомир Глигорић, Бериз 
Белкић, Азра Хаџиахметовић, Иво Миро Јовић, Фатима Лехо и Селим Бешлагић. 

Након дискусије, Дом је дао сагласност за ратификацију Првог амандмана Споразума 
о кредитном споразуму између Босне и Херцеговине и Европске банке за обнову и развој.  
 
 Овим је реализован дневни ред 36. сједнице. 
 Саставни дио Записника је транскрипт 36.сједнице Представничког дома. 
 
 Сједница је завршена у 18,15 часова.  
 
 

   СЕКРЕТАР                                                                                ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ 
  ПРЕДСТАВНИЧКОГ ДОМА    ПРЕДСТАВНИЧКОГ ДОМА 
        Бранка Тодоровић                                                       Мартин Рагуж 

 
 


